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V Pardubickém kraji je v současné době 37 sociálních podniků. Jsou zaměřeny zejména na
služby, výrobu, gastronomii a zemědělství. Pracuje v nich přibližně 1200 zaměstnanců
znevýhodněných na trhu práce.

Sociální podniky často vytváří pracovní příležitosti pro osoby se zdravotním, sociálním nebo
kulturním hendikepem. Dosahování zisku je však pro ně stejně důležité jako zvyšování veřejného
prospěchu.

Sociální podnikání má velký potenciál pro rozvoj

Podle krajského radního Pavla Šotoly má sociální podnikání v Pardubickém kraji velký potenciál pro
rozvoj. Potřebuje však pomoct zejména při rozjezdu. „Pardubický kraj se oblasti sociálního podnikání
věnuje dlouhodobě. Prostřednictvím krajského dotačního programu bylo již podpořeno celkem 127
projektů s celkovou částkou téměř 14 milionů korun. Zároveň částkou více než půl milionu korun
podpořil vzdělávací a rozvojové aktivity,“ konstatoval Pavel Šotola, radní Pardubického kraje
zodpovědný za sociální oblast a neziskový sektor, který má sociální podnikání ve své gesci.

Pardubický kraj je v oblasti sociálního podnikání fenomén

„Pardubický kraj je jedním z krajů, kde se sociálnímu podnikání daří. To ovšem nevzniklo samo o
sobě. Je za tím bezpočet úsilí několika představitelů kraje. Nyní už lidé v tomto regionu sklízí plody,
když se daří velkému množství našich spoluobčanů pomáhat ke smysluplnému životu,“ řekl Ondřej
Závodský, ředitel oddělení sociálního podnikání na Ministerstvu práce a sociálních věcí České
republiky.

Podpořit další rozvoj sociálního podnikání v Pardubickém kraji je cílem memoranda, které
Pardubický kraj podepsal společně s Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky a
Pardubickým podnikatelským inkubátorem (P-PINK).

Memorandum je součástí dlouhodobého projektu s názvem Rozvoj ekosystému sociálního podnikání
(RESP). Ten je spolufinancován z Operačního programu Zaměstnanost (OPZ+).

Kde mohou zájemci získat bližší informace?

Bližší informace o sociálním podnikání v Pardubickém kraji mohou zájemci získat na webu
Pardubický kraj - Sociální podnikání (pardubickykraj.cz). Další možností je obrátit se na Pardubický
podnikatelský inkubátor (P-PINK).
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